



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023

EDITAL Nº 004/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023 - ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO

O Prefeito do Município de Itapeçica da Serra, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, por meio da Comissão do Concurso Público nomeada pela Portaria nº 955/2022 e suas alterações torna público a retificação do Edital de Abertura de Inscrições para Concurso Público nº 001/2023, conforme segue:

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo **12. DA PROVA DE TÍTULOS**, item 12.1.1., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

“12.1.1. Para envio do título, após realizada a inscrição, o candidato deverá acessar a área do candidato no endereço eletrônico www.avancasp.org.br e enviar/anexar digitalmente (upload) o título, juntamente com o Anexo VI – Formulário de Entrega de Título (preenchido e assinado), em campo próprio disponibilizado no sistema, até no máximo 1 (um) dia útil após o encerramento das inscrições.”

1.2. Em virtude da alteração para Anexo VI - Formulário de Entrega de Título, onde constou Anexo VI – Cronograma, LEIA-SE Anexo VII – Cronograma.

1.3. No Capítulo **14. DA PROVA DISCURSIVA (QUESTÕES DISSERTATIVAS)**, item 14.3., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

“14.3. (...)

Diretor de Escola (DE)	195
Orientador Pedagógico (OP)	(...)
Professor Auxiliar (PA)	220
Professor (P2)	185
Professor (P3)	190
Professor (P4) - Inglês	70
Professor de Atendimento Especializado (PAEE) – Deficiência Auditiva e Surdez	60
Professor de Atendimento Especializado (PAEE) – Autismo e Transtornos Globais do Desenvolvimento	60
Professor de Atendimento Especializado (PAEE) – Deficiência Física	60
Professor de Desenvolvimento Infantil (PDI)	250
Supervisor de Ensino (SP)	(...)

”



1.4. No ANEXO VII – CRONOGRAMA, LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

“

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
(...)	(...)
Divulgação do Resultado dos Recursos Contra o Gabarito Preliminar, Gabarito Oficial – Definitivo, Prova de Títulos, Tempo de Serviço e Resultado Final Preliminar.	22/5/2023
Período de Recursos Contra o Resultado Final - Preliminar.	23 e 24/5/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos Contra o Resultado Final – Preliminar e Resultado Final - Definitivo.	Até 29/5/2023
(...)	(...)

”

1.5. Altera-se o Anexo VI para – Formulário de Entrega de Título, conforme segue abaixo.

Itapeçerica Da Serra, 26 de janeiro de 2023.

FRANCISCO TADAO NAKANO

Prefeito



ANEXO VI – FORMULÁRIO DE ENTREGA DE TÍTULOS

DADOS DO CANDIDATO	
NOME	
Nº INSCRIÇÃO	
CARGO	

Item*	Título	Pontos**
	Certificado/Diploma de conclusão de curso de Pós Graduação "lato sensu" em nível de especialização, na área da Educação, acompanhado do histórico escolar, nos moldes das resoluções do Conselho Nacional de Educação (CNE) à época de realização do curso.	2,0
	Diploma, devidamente registrado, ou certificado/declaração de conclusão de curso de Pós Graduação "stricto sensu", em nível de Mestrado, na área da Educação, acompanhado do Histórico Escolar.	3,5
	Diploma, devidamente registrado, ou certificado/declaração de conclusão de curso de Pós Graduação "stricto sensu", em nível de Doutorado, na área da Educação, acompanhado do Histórico Escolar.	5,0

_____, _____, de _____ de 20____.

(Assinatura do Candidato)

NOTAS:

* Item: candidato deverá assinalar ("X") indicando o documento em anexo.

** Pontos: será computado apenas o título de maior pontuação, conforme Capítulo 12 do Edital

***Esta Declaração e o respectivo Título deverão ser enviados/anexados digitalmente (*upload*), em campo próprio disponibilizado no sistema na área do candidato, **até no máximo 1 (um) dia útil após o encerramento das inscrições.**